

DUPLICAT

Regulamentul oficial al campaniei
"Te PAȘTE o ofertă specială"

Perioada de desfășurare a campaniei: 19.03.2021 - 30.04.2021

Campania promoțională „Te PAȘTE o ofertă specială!” (numită în prezentul regulament „Campania”), este organizată de

S.C. GASPECO L&D S.A. cu sediul în Calea Floreasca, nr. 28-30, sector 1, București, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J/40/8731/2013, CUI RO8037897, reprezentată prin dl. Marian Dragoș Mănescu, în calitate de Director General și dl. Adrian Albu, în calitate de Director General Adjunct

În continuare denumiți în mod generic „Organizatorul”.

Desfășurarea campaniei promoționale conform regulilor din prezentul regulament este obligatorie pentru toți participanții la campanie.

Participarea la această campanie promoțională implică acordul expres, cunoașterea și acceptarea fără obiecții a prezentului Regulament de către toți participanții la campanie.

Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile din România. În perioada desfășurării campaniei promoționale, Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica oricând prezentul Regulament Oficial.

Prezentul Regulament sau eventualele acte adiționale la acesta vor fi disponibile în vederea consultării de către participanți pe site-ul www.gaspeco.ro sau prin poștă la cererea expresă a participantului.

Actele adiționale la Regulament fac parte integrantă din acesta.

Campania promoțională va putea fi întreruptă, respectiv suspendată sau încetată de către Organizator, oricând în timpul duratei de desfășurare, în cazul apariției unei situații de forță majoră sau a unor circumstanțe care nu pot fi luate în calcul la data semnării prezentului și care pot determina imposibilitatea temporară sau definitivă de a continua Campania. Campania va înceta de asemenea ca urmare a epuizării bugetului alocat campaniei.

SECȚIUNEA 1. LOCUL DE DESFĂȘURARE AL CAMPANIEI PROMOTIVALE

Campania promoțională „Te PAȘTE o ofertă specială!” se va desfășura pe teritoriul României în perioada 19.03.2021-30.04.2021 și este adresată tuturor companiilor/persoanelor juridice cu care Organizatorul are în derulare Contract de vânzare pentru distribuția cu amănuntul a buteliilor proprietatea GASPECO L&D S.A .

SECȚIUNEA 2. DURATA CAMPANIEI PROMOTIVALE

2.1. Campania promoțională se va desfășura în perioada 19.03.2021-30.04.2021 în limita stocului disponibil și cu respectarea datelor prevăzute în prezentul Regulament Oficial în limita a 2 (două) încărcături gratuite per contract de vânzare pentru distribuția cu amănuntul a buteliilor proprietatea GASPECO L&D S.A valabil.

Talonele de promoție se acordă pentru facturile de minim 5 (cinci) încărcături emise de către Gaspeco pentru participantul la campanie, în intervalul 19.03.2021-30.04.2021.

Premiile se revendică în perioada 05.05.2021-05.06.2021.

SECȚIUNEA 3. CONDIȚII DE PARTICIPARE LA CAMPANIA PROMOTIVALE

3.1. La această campanie promoțională pot participa persoane juridice care la data începerii campaniei au Contract de vânzare pentru distribuția cu amănuntul a buteliilor proprietate GASPECO L&D (detaliști autorizați ai GASPECO L&D) valabil și în derulare și care cunoscând prezentul Regulament, cu care sunt întru totul de acord, doresc să participe la Campanie.

3.2. Participarea la această campanie implică acceptarea tacită a prevederilor prezentului Regulament.

3.3. Pot participa la Campanie beneficiind de premii constând în încărcătura GPL – ARAGAZ de 11 kg gratuit, orice persoană juridică cu care GASPECO L&D S.A are contract de vânzare pentru distribuția cu amănuntul a buteliilor proprietate GASPECO L&D și care colectează 4 (patru) taloane de promoție în perioada 19.03.2021-30.04.2021. Un

talon de promoție se acordă la achiziționarea a minim 5 încărcături GPL Aragaz pe o singură factură fiscală emisă în perioada 19.03.2021-30.04.2021. Un revânzător GASPECO poate primi maxim 2 încărcături GPL Gratuit, indiferent de numărul punctelor de revânzare sau numărul total de încărcături achiziționate, respectând prevederile prezentului regulament.



SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CAMPANIEI PROMOTIONALE

4.1. Participanții vor primi în perioada de desfășurare a Campaniei, prin intermediul reprezentantului GASPECO (șofer distribuitor), 1 (un) talon de promoție dacă achiziționează în perioada de desfășurare a Campaniei minim 5 încărcături GPL – Aragaz GASPECO, pe o singură factură fiscală (indiferent de tipul încărcăturii, de 9 kg sau 11 kg).

4.2. Colectând 4 (patru) taloane de promoție, participantul la campanie poate revendica o încărcătură GPL Aragaz de 11 kg, GRATUITĂ, predând la schimb cele 4 (patru) taloane de promoție și un ambalaj (butelie) gol în perioada de revendicare a premiilor. Încărcătura GPL Aragaz GRATUITĂ se poate revendica reprezentantului GASPECO (șofer distribuitor) în perioada 05.05.2021-05.06.2021.

Numărul total al încărcăturilor GPL de 11 kg oferite gratuit în această campanie este 3000, în limita a 2 (două) încărcături per contract.

4.3. Încărcătura GPL ARAGAZ gratuită se predă Participantului la campanie în baza unui aviz de însoțire a mărfii cu următoarea descriere "Gratuitate 11 KG conform campanie promo. Nu se facturează".

Cele 4 (patru) taloane de reducere în baza cărora se acordă încărcătura GPL Aragaz GRATUITA se predau șoferului distribuitor în baza proces verbal de predare primire al taloanelor, semnat de ambele părți, DOAR în momentul în care se primește încărcătura gratuită.

4.4. Valoarea campaniei este de 200 000 lei, TVA inclus.

4.5. Promoția „Te Paște o ofertă specială! „ *NU* se poate cumula cu alte promoții existente.

4.6. Participanților nu le este impusă nici o taxă sau plată suplimentară, directă sau indirectă pentru participarea la Campanie.

4.7. Nu fac obiectul acestei campanii achiziționarea de oricare alte produse ce poartă marca GASPECO.

SECȚIUNEA 5. VALOAREA TOTALĂ A PREMIILOR

5.1 Numărul total al premiilor oferite în campania „Te Paște o ofertă specială!" este de 3000 încărcături ARAGAZ de 11 kg, în valoare totală de 200.000 lei (TVA inclus).

SECȚIUNEA 6. VERIFICARI ȘI SANCTIUNI

6.1 Din dorința de a nu prejudicia nici un participant care dorește să se înscrie la Campania promoțională, Organizatorul își rezervă dreptul de a efectua verificări în ceea ce privește corecta participare la Campania promoțională.

6.2 Organizatorul își rezervă dreptul de a restricționa participarea pe durata campaniei a celor care desfășoară acțiuni cu caracter fraudulos în cadrul campaniei.

SECȚIUNEA 7. LINIA TELEFONICĂ

7.1. În perioada campaniei promoționale cei interesați pot suna la linia de telefon 021 9161 (tarif normal) – pentru a afla mai multe amănunte în legătură cu campania promoțională (regulament de participare, locație/locații participante/e), precum și pentru sugestii sau eventuale plângeri.

De-asemenea, informații despre campanie și regulamentul campaniei va fi disponibil pe site-ul, www.gaspeco.ro.

SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

GASPECO L&D S.A. respectă dispozițiile legale privitoare la protecția datelor cu caracter personal și pune în aplicare măsuri tehnice și organizatorice menite să protejeze operațiunile privitoare la datele cu caracter personal.

Gaspeco L&D S.A. respectă legislația aplicabilă privind protecția datelor cu caracter personal, incluzând, dar fără a se limita la, prevederile Regulamentului nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei

95/46/CE (denumit și „GDPR”), legislația de punere în aplicare și deciziile pe care autoritatea de supraveghere din România (ANSPDCP) le poate emite din când în când în legătură cu acestea.

Pentru informații suplimentare referitoare prevederile GDPR și măsurile luate de Gaspeco L&D referitoare la protejarea drepturilor clienților, orice persoană interesată poate consulta Politica de confidentialitate Gaspeco, link <http://www.gaspeco.ro/ro/politica-de-confidentialitate.html>, sau poate solicita în scris un exemplar al Politicii de confidentialitate la adresa din Calea Floreasca 28-30, sector 1, București sau la adresa de e-mail gdp@gaspeco.ro. La adresele de mai sus persoanele interesate își pot manifesta opțiunea de a cere informații suplimentare sau a face solicitări cu privire la prelucrarea datelor lor cu caracter personal.

SECȚIUNEA 9. TAXE ȘI IMPOZITE

9.1 Participanților la campania promoțională nu le sunt impuse nici un fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare, cu excepția cheltuielilor normale de desfășurare a campaniei (contravaloarea tarifelor telefonice normale pentru aflarea detaliilor suplimentare privind Regulamentul Oficial).

SECȚIUNEA 10. ÎNCETAREA CAMPANIEI PROMOTIONALE

10.1 Prezentă campanie promoțională poate înceta în cazul epuizării bugetului alocat campaniei promoționale ori în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezenta campanie promoțională.

Prezentă campanie promoțională poate înceta în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră conform legislației în vigoare sau în cazul schimbării cadrului legislativ astfel încât organizarea și desfășurarea campaniei cu caracter promoțional să presupună mărirea bugetului alocat acestui proiect.

SECȚIUNEA 11. LITIGII

11.1 În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și participanții la campania promoțională, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu se vor adresa pentru soluționare instanțelor competente române de la sediul Organizatorului.

11.2 Prin participarea la această campanie promoțională, participanții sunt de acord să respecte prevederile, termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 12. RESPONSABILITATE

12.1 Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru situațiile în care participanții nu au respectat condițiile de participare.

SECȚIUNEA 13. REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOTIONALE

13.1 Regulamentul de participare este publicat pe site-ul www.gaspeco.ro și disponibil în copie, în locația/locațiile participantă/e la campanie.

13.2 Participarea la această campanie implică obligativitatea cunoașterii și respectării prevederilor prezentului Regulament de către toți participanții la campanie.

GASPECO L&D S.A

Marian - Dragoș Mănescu
Director General

Adrian Albu
Director General Adjunct

MMXXI
ROMÂNIA
SOCIETATE PROFESIONALĂ NOTARIALĂ
MARINCAȘ EUGEN ȘI TEODOSIU ANA
Licență nr. 296/3605/19.11.2015
Sediul: Str. Ion Voinescu nr. 19 Sector 3, București
Tel./Fax: 021.323.84.06, 021.323.02.54
E-mail: bnp@notariatmarincas.ro
o.d.c.p nr. 11186



**ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR. 223
ANUL 2021 LUNA MARTIE ZIUA 17**

La solicitarea expresă a părții, eu, **TEODOSIU ANA**, notar public, m-am deplasat la adresa din Calea Floreasca nr 28-30, sector 1, Bucuresti, unde am găsit pe:

-**MĂNESCU MARIAN-DRAGOȘ**, cetățean român, domiciliat în București, Str. Avrig nr. 10, Tronson A, et. 11, ap. 54, Sector 2, identificat cu C.I. seria RK nr. 368575, eliberată de S.P.C.E.P Sector 2 la data de 27.06.2019, valabilă până la data de 27.06.2029, CNP 1830627430026, Director General și

-**ALBU ADRIAN**, cetățean român, domiciliat în București, Bdul. Unirii nr. 20, bl. 5C, sc. 1, et. 3, ap. 21, Sector 4, identificat prin C.I. seria RR nr. 880125 eliberată de SPCEP Sector 4, la data de 24.01.2012, valabilă până la data de 06.01.2022, CNP 1680106440011, Director General Adjunct, ambii în calitate de reprezentanți ai Societății GASPECO L&D S.A.,

care, după citirea actului, au consimțit la autentificarea prezentului înscris și au semnat unicul exemplar, declarând că au primit din partea notarului public toate lămuririle asupra conținutului prezentului act, căruia i-au înțeles sensul și îi acceptă toate efectele.

**În temeiul art. 12, lit. b) din Legea 36/1995, republicată
SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS**

S-a achitat onorariul în sumă de 300 Lei (incl. T.V.A 19%) cu O.P/2021

**NOTAR PUBLIC
TEODOSIU ANA**

Prezentul duplicat s-a întocmit în 3 (trei) exemplare, de notar public **TEODOSIU ANA**, azi, data autentificării actului și are aceeași forță probantă ca originalul.

**NOTAR PUBLIC
TEODOSIU ANA**

